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e Hmotnost strieborného kalicha je 300 g a jeho objem 30 cm®. Vypocitaj jeho

hustotu. Vysledok over s idajom z tabulky z tretej ulohy. Je kalich z &istého
striebra?

potrebu;
a popros
‘ fr.
i e Jozko kupil Anicke zlaty snubny prsten, ktorého objem bol 200 mm?®. Kolko
i Pomocky: .........

gramov vazil Ani¢kin prsteni? (Hustotu zlata najdi v tabulke z tretej tilohy).

m

Postup: ..........0
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0 e Dopli tabulku. Chybajice idaje musis vypocitat alebo néjst v tabulke z tretej
dlohy. I Ve m ;
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e Vysvetli, ako by si ur¢il/a hustotu hladkej miky. Napi§ pomécky, ktoré k tomu
potrebujes, a postup, podla ktorého budes postupovat. (Poobzeraj sa v kuchyni

ypocitaj jeho

lich z ¢istého

a popros rodi¢ov o pomoc).

 mm?®. Kolko
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